



Команда Новостроевской средней школы приняла участие в первом этапе серии виртуальных турниров по программированию на Python. Чемпионат — это открытые онлайн-соревнования по программированию, которые было организовано для команд Центров "Точки роста".

Первые герои соревновались в теме: «Арифметические операции, целочисленное деление. Сложные условия». Со всеми задачами справились все команды. Самой сложной оказалась задача про автопробег.

Следующий виртуальный турнир по программированию для начинающих с темой «Сложные условия: шахматные задачи» состоится 13 марта 2020 г.

